AZKHZEIZ ZTIZ EZIZQZEIZ 1°° BAOMOY ANNO TPANEZA OGEMATQN

EZIZQXEIX
Eiooaceig 1°° Babpov
o (al —20+1)
14741.Aiveton n adyefpucn) mapdotaon K = ——————,a=0,a=1.
o -
a) Na dsiéete om1 K = u—_l .
o

B) Nakabe o220 xou a1,
i. No deigete o1t K #0.
ii. Na fpeite v Ty] Tov @y v omoia wyvet 1) wotnta K(K-2)=0.

34146. Atvetar 1 elomon): [[1 +3)x = a’— 9, pe maphpetpo ceR .

a) No hMooste v e€lomon oTIg TOpUKATo TEPITTOOELS: 1) Otav o = 1 ii) otav a.=-3
B) Na Bpette T1g TIHéG TOV o, Y TIC 0nolsg 1 £E10M0T) £1&1 Lovadikn ADOT Kol v TpocdlopiosTs
TN ACT] oLTH.

34163. Aiveton n eficwon A-x =x+A° =1, pe mapapetpo LeR .
a) No anodeiéets 011 ) mopandve eSl00oT YPAQETOL LOOOD VAL

(A-1)x=(r=1)(A+1), LeR.
B) Na Bpette Tig TipéG ToV A V1o T onolsg 1) Topanave eSicmon £xel akpifdg pio Avor Ty onola
Kol vo. fpstts.
v) [Na mow TipA Tov A n mopandve eSlomon Eival TALTOTHTH GTO CUVOAD TMV TPUYHATIKGOV
ap1fudv; No aitioloynoeTe TV OXAVTNGY GOg.

12857. Atvetan 1 e€lomon (A—l)x -2A+2=0.

a) i. Na Aooete v eicwon yo A=-2.
ii. Na Ppeite 115 Tipég Tov A v 15 omoieg to x=1 sivan pila g e&lomaorc.
B) Na Bpeite 1ig ripég tov A € R e 115 omoisg 1 e€iowon sivar TovtdTa

2

-1
14224, Atveton | mopaotaon: A= xl Cxz0x#1.

X —X

1
@) No deilete oTL A = Sl

X
B) i. Na Bpsite yia o Ty o X 1 nopdotaon A undevilstol
ii. Mmopei n mapaoctacn A va ndapel v Ty 2 ; No cutiohoyGETE TNV andvInocT] oaug.

34872, Aivetou n e€iowon kx+3 =2x, pe mopauepo Kk €[K .
a) Na Aoete v elomon ywo Kk =1 xouyia k =3.
B) Na cutiohoyficete yati 1 e€icmon ivar addvatn yuo K =2.

36896. Atvetar 1 sEicmon) (l—l)x =i’ -1, pe mapapetpo AeR. (1)

a) Enviéyovrag tpsic Sunpopstikég TIpEC Yo To A, va ypawete tpelg eE100oELS.

B) i. No Bpeite v Tyun tov A € R, date 1 (1) va £xst pia kot povadikn] Adon.

ii. Na Bpeite v Tyun tov A € R, d@ote n povadikn Aoon ¢ eiomaong (1) va wovtar pe 4.




13170. YroBétovpe 6T ke xepddharo mov katatiBetal og Evav Aoyaploopo poag tparslog,
avEavetal oTo TéAog KaBe étoug katd & % (To enionpuo sMTOKI0 AHENCONE TOL divel dnAadn 1
tpanelo sivan £ %).

a) Anmodeitte om av katabécovpe ot cvykekpipévn tpanela kepdhato X € pe emrokio € %o,

2
voTtEpa amo dvo £1n Do slompdEovps KEQGAMIO X (l +ﬁ} €.

B) Eva kepdiaro 15.000 € 1o yopilovpe og dvo mocd. To éva and ta 8o, katatébnke og pia
tpaneCo A pe emtoxkio 2% kol 1o aAho, kotatednke og pa arin tpanelo B pe emrokio 3%.
Yotepa and 2 ypovia, sionpaydnke, ue Bdon to a) epdtnua, kot and 115 600 tpaneleg cuvoliko
kepdiow 15.811 €. Ovopdalovue y To mocsd mov kotatétnke otnv pansla B.
i) Na anodeifets 611 To 0G0 ¥ eivar Avon g e€icwong:

(1,03*-1,02%)-y =15811-15000-1,02° .

ii) Na Ppeite 1o kepaialo mov kataténke ae kabe tpanslo.

14543. Kabe nepurtog axépatog apiBpog a ypagetat ot popen o =2k +1, k axépatog.

a) No ypayete toug apfpotg 3,5,7 og dapopd tetpayd@vav 800 aKepainy. A B
B) i) No amodeifete 01 1) Srapopd TV TETpay@voV 00 Srdoyik®V aKepainv ’
1G00TOL TAVTO [LE EVOAV TEPITTO OKEPLO. K
ii) No ypayete tov apiBuo 2021 og diapopd 000 TETpayOVOV OKEPALOV
apBpov.

v) Zto oyfpa ta tetpamievpa ABIA kan 'HPK eivan tetpayova pe Ain vV
(TH)=(I'K)=v xar (BK)=(AH)=1. Av yvapilovpe 611 10 ypoppookicpévo epfadov eival ico pe
10 euPadov evog TeTpay@von TAsVPAs 45, va Bpebel n Tipr Tov Ostikod akepaiov v.

Efiomosig pe amdivta

13169. Av yvopilovpe 611 0 X sivon Tpaypatikog apuog pe 3<x <35, 1o1e:
a) No amodeilers 6m x—5<0<x-2.
B) Na Avcete v eficwon |x - 2| —|x— 5| =2.

14649. Aivetan n mopdctacn K = |x +l|+2 ,omov x el .
>—1
@) No deifete 6m K = g v x .
1-x, av x <-—1
B) i. Na duBei 1 elomon |x - 2| =4.

ii. Na Bpeite v ripr| g napdotactc K av o apBuos x eivar Avon ¢ nopandve e&icwmong.

14730.Aivetal | mapdactacn A = |x - 2| +3.,xelR.
a) No Ppette
i. Tnv Tiuf ¢ mapdotaonc A ya x =2° —37.
ii. Tig TipEg TOL X, MoTeE va loyber A =5,
B) Na eietaocete av pmopet 1) tapactacn A va mapel v Tipn 2. Na aitwoloynoste v
QIAVIN O OOg.

35033. Alvovtol o1 TOpUcTACELS: A = |2x - 4| kol B = |x - 3| , OOV O X £Vl TPAYLATIKOG

aplBuoc.

a) Na kabe 2<x <3 voamodeilete 61 A+B=x-1 .
B) Yrdpyst x [2,3] mote va woyvel A+B =2 ; Na artiohoynoste TV axavinon oog.






